735171 100¥Y, 509, 10 ¥ A A4S 2H2F 5 /4 7FA] AL Q). o]
542 AFgsle] 487} 300 Y& A ESHE A9 £ Fslozh

B 714



2. 5009, 1009, 50 9#E] 54 242 2704 Z7HA] AL 9Tt o] o, Z+
SHS Ao 17 o]AF AMESE] =& A ESHE A9 =7

@ 4744 @ 5714 ® 6714
@ 77HA B 8714



500 942] 54 2702 100 9%te] 54 3A07F et F 7HA 5
7Yz} 5 ) ol AbgSte] A8 4 e T BE A9 %

@ 2714 @ 37t @ 4714
@ 5717 ® 6714



7}A]



5. 10080k, S0l 10 8atel $2i] 242 544 ek o] Ba
0]-g35}o] 250 A2 A Edl+= o] 22 J15loda},

@ 6714 @ 77 A ® 8717
@ 9717 ® 1074



25 Tt & o, wE 5 Qe wEl e iee?
A
B F
C E
D

@D 874 @ 1074 3 1274 @ 1571 3 2070



B C D E

@ 2178 @ 3170 ® 357
@ 15070 3 2107



ohe 193} Zol wHe Slel TSl Mol k. o] F T A ool
BV AR B AN ASE Fotoler,




9. o7} 5em, 6em, 7em, 9em, 10cm, 1lem Q1 A 6 7H7]- qltt. o]
A' S 3ME E=t ol Al Bes st d443de We e Be
A%9) -8 Fojolet

B e 7}



°k

Te

A



o] &g o] A A, B,C, D, E, F 7} th A
:ll

7H



FAe1E

y

12.

Z
h= i

ax+b S y=bx+c7} St

sholat,

?.

714

Ct-
=



13. A3 %A F491S SR DN e 91 28 A2t e, b
o, B4 ax—b =0 9] S7}h 10] Hli A9e] 229

@ 1714 @ 2714 ® 3714
@ 4 717 ® 6 714



14 A = =9 &
. AR
g = Q Q
1__1—0 /\‘— /\]-o
= A
T=Y < e
, 3x +‘—y7i]\_] o
) O] /B] E;\;to =
C o = X
o o] X~ ’BO1]/\1
= ]/]-
= :rl;]' N
) 2t & o = ) stol gt

SR
7}A]



15.

FAH =S
= Sy

@® 27174
@ 5714

A
2

molx

05 AT, 4G e S8 x5 WA L

Fofl, ox + 4y = 12 7} H=

@ 37174
® 67H4

99| 48 5?2

@ 4714



16.

FA49)

stNE T

8 EAN A e £ E ] e 4

21 & o, 3x 4+ 2y = 157} = A0 £5 L5HH?

D 2

® 3

B 4 @ 5 G 6

=
=

y



17.

bl
I
[}

57
V3
T

F100€, 509, 10 9#2] 54
15 Ab-g-ste] 7157t 250 Y2 A

@D 3 @ 4 3 5



18. o& 11 Lt
oS oA HAZFE L 1
O 1

WL

s
r2
il
N

® 187} @)
o 487N

® 24070

pacs

rr

@ 6071



i
%

9 717}

R

21

O
N
<A

tE

7N



a=-2-1,01°13b=-1,2 3 W, a9 gh& x 3, b
yRIR Shs AL BF mA0l, o] B A2AER
A2 n7flolth, olwl, m 4+ n o] FE& F-tofzt.

|
a%:

3
ol %

ot o



